

8集连续剧

公安部长罗瑞卿的故事

导演:孙波 高升中 主演:杜振清 李克俭 孙维民



第1集 1949年,时任华北军区政治部主任兼十九兵团政委的罗瑞卿被任命为公安部部长兼北京市公安局局长,开始履行新的使命。中央赋予罗瑞卿5项任务。罗瑞卿踌躇满志,要建立一支忠诚的公安队伍。刚解放的北京社会治安状况极差。已逃往台湾的蒋介石派遣特工人员潜回大陆,与早就潜伏的特务一起,四处制造破坏行动。国民党老牌杀手段云鹏带着由蒋介石亲自审定的刺杀名单潜入北京,阴谋暗杀我高级领导人……

第2集 为了搞好全国镇压反革命的工作,罗瑞卿奔波于各个

省市之间,严惩了一批反革命分子。朝鲜战争爆发,中国人民志愿军奉命赴朝鲜战场。一些不法奸商用变质的纱布和药棉以次充好,使很多受伤的志愿军战士感染身亡,毛主席让罗瑞卿一定要严查此事。

第3集 有人举报长沙市公安局局长王丕敏有重大受贿行为。罗瑞卿赶往长沙亲自调查此事。罗瑞卿的到来让王丕敏等人慌乱起来。他们秘密商量对策,派人到处恐吓证人。证人吓得不敢说话,有的甚至躲了出去。调查取证工作遇到很大困难。罗瑞卿指示干警发动

群众揭发检举,使案情有了实质性的突破。王丕敏的案情全部查清,罗瑞卿对湖南省公安厅对长沙市公安局所犯的如此严重的错误没有觉察、没能及时纠正,给予了严肃批评,并决定利用这一典型事例对公安系统进行整顿,严惩那些公安队伍中的败类和害群之马。

第4集 段云鹏在毛人凤为他设置的送行酒席上说:“这次回大陆要是干不成一两件大事,绝不回台湾。”与此同时,我公安系统得到了段云鹏要潜入大陆的消息。刚刚到任的公安局局长林子凤向罗瑞卿报告,段云鹏最近要再次潜回大陆,主要任务是刺杀毛主席。罗瑞卿当即指示,这是个天祸害,一定要在他潜入境内时逮捕他。

第5集 通过大规模的社会主义革命和宣传教育活动,一些战犯彻底认识了自己的罪行。罗瑞卿代表公安部向中央建议,对部分战犯实施宽赦政策。经最高人民法院核准,中国政府宣布特赦第一批战犯。天津市公安局侦缉队员冯景泉在南京一饭馆吃饭,结账时与服务人员发生争吵,冯当场将服务员铐了起来。

第6集 北京市公安局侦查员曾楚英接到命令,抓捕反革命分子万树林。被抓到的万树林一直在喊冤。审问后曾楚英感觉这个万树

林不像血债累累的反革命分子。他重新仔细审查材料,发现万树林的万字上面似乎有一个黑点,而万的籍贯也跟掌握的材料不符。

第7集 这天,罗瑞卿去横二条派出所,路上发现一个滥用职权的年轻警察,罗瑞卿告诫这个警察:我们是人民警察,是为人民服务的,要尊重人民,礼貌执勤,这一番话赢得了在场所有人的掌声。罗瑞卿到河北视察,当地县委特意给他安排了住处和厨师,都被罗瑞卿婉拒,他说:“我是来了解公安工作的,就住公安局,就在公安局食堂吃饭就行了。”一天,罗瑞卿看演出,到剧场才发现是给他安排的专场演出,他让工作人员赶紧卖票,让大家一起来看,并说:“没有老百姓,这场戏我就不看了。”

第8集 在杭州视察期间,因



有急事,毛主席必须乘飞机赶回北京,气象部门报告说天气不好不宜飞行。为确保飞行安全,罗瑞卿决定自己乘第一架飞机为毛主席探路,随时将天气情况报告给主席的专机,主席终于安全抵达北京。1959年,罗瑞卿被任命为中国人民解放军总参谋长、军委秘书长。到军委工作前,罗瑞卿再次来到他熟悉的派出所。夜已经很深了,北京城静了下来……

7月15日20:47、16日至19日19:55(央视一套)播出。

58集连续剧

岁月风云



第50集 振邦坚持要抓撞文翰的凶手。秀风很内疚,天天去医院探望文翰。文翰从秀风的表白中回忆起秀风撞他时的情景,认为秀风的确不是故意撞他,于是劝振邦放手。官司结束后,为了不让秀风尴尬,文翰建议振邦和秀风到中东去开拓市场。

第51集 秉怡主动帮助振邦,振民也尽力照顾秉怡,两个人产生了情愫。在倩茵的婚礼上,秉怡接到了新娘抛出的鲜花,振民动情地向秉怡表白,两个人走到了一起。华喆、介强、嘉乐、永标等人参加赛车,永标紧张之余,竟然私自改装赛车。

第52集 清琳赶到北京,正好看到介强试车出事的一幕。文鸿复检赛车,发现发动机确实被人做了手脚。永标便把责任推到昏迷的介强身上。

第53集 振民和文翰很合得来,并策划在北京建4S店。在新闻发布会上,永标安排记者难为文翰后,又单独约见董事,企图逼文翰退位。文翰陷入困境,情急之下竟然站了起来。清瑜发现自己怀了孕,永标匆匆赶

第47集 秀风怀疑永标有诈,决定对簿公堂。振邦为了支持秀风,决定立即和秀风结婚。而湛恩和清瑜都相信永标而怀疑秀风,绍芬和清琳则相信秀风是对的。

第48集 秀风与永标对簿公堂,文翰始终保持中立,相信法庭会作出公平的裁决。绍芬在法庭上勇敢地站了出来,以天行死前的遗愿永标不知情为理由,帮秀风扳回一局。

第49集 文翰和文鸿都觉得永标有私心。秀风夜入永标的办公室,希望发现一些永标作假的证据,不想被永标撞见。永标打伤秀风,扎破秀风的车胎,致使秀风在追赶他时汽车失控,不巧撞伤路过的文翰,导致文翰下半身瘫痪。

来,甚至取消了董事会。文翰和文鸿的内心十分矛盾,最终文翰决定退位,让永标出任主席。

第54集 华喆成功上市,业绩不俗,文翰等人都感到十分欣慰。不过文翰还不放心永标,便托自己的老朋友、华喆的现任独立董事宋学礼看着华喆。文翰和振邦的4S店成功申请到贷款,他们邀请文鸿负责售后服务,文鸿欣然答应,并准备继续自己的发动机研究。振邦和秀风从中东回香港,和永标、清瑜一家人相见。

第55集 文翰的汽车销售店开张,但生意并不理想。在曹红的帮助下,他们想了很多办法:成立24小时抢修队,成立华喆之车友迷会……生意终于有了起色。永标再次发难,收缩美日生产线,实行大量裁员,引起了轩然大波。永标决定不惜一切也要推出“鹰扬”豪华轿车。

第56集 文翰终于再次给绍芬戴上了戒指,在永标的操控下,董事会决定搁置远景计划,立即投产“鹰扬”。清瑜向秀风暗示,要秀风不要放弃远景计划。介强在清琳的悉心照料下终于苏醒。在昏迷中他曾听到永标的告白,因而知道永标在“鹰扬”上做了手脚,劝永标收手。

第57集 清瑜和文翰约定再给永标一次机会。为了找到证据,振邦潜入永标的办公室,从电脑上下载了“鹰扬”的真实报价单。不料永标发现了振邦,并把他打伤,拿回了证据。

第58集 清瑜要求父亲最后再给自己3个小时去劝说永标自首。永标终于在孩子出世后前去自首,法院考虑到永标的自首情节,判刑3年。振邦与秀风也冰释前嫌。文翰又当上了华喆董事局的主席,文鸿也回厂当了厂长。远景节能车顺利下线上市,不久后还远销美国。

7月16日至19日19:34(央视八套)播出。

19集连续剧
为你燃烧编剧:安雯 导演:蒋家骏
主演:马景涛 颜丹晨 陈法蓉

第1集 苏成和文艾即将举行婚礼。但是,在举行婚礼的前一天,苏成被车撞倒,永远离开了人世。文艾穿上婚纱欲跳楼自杀,被哥哥文风赶来阻止。

第2集 文风的妻子安梅看见文艾有了孩子非常羡慕,她和文风已经结婚3年了,也希望有自己的孩子。在文艾待产期间,文风对她百般呵护,这使安梅受到了冷落。

第3集 文艾一个人去了苏成的墓地,并在回家的路上早产。好在文艾平安生下一个男孩,取名宝贝。宝贝3岁的时候,文风夫妇依然和文艾生活在一起。只是安梅不明白那么喜欢宝贝的文风为什么不肯和自己生个孩子。

第4集 文艾在下班的路上偶然遇到一位也叫苏成的男孩,没想到这个男孩对她一见钟情。秀秀带着自己喜欢的男孩到文艾家,没想到他就是那个苏成。第二天,苏

成表达了对文艾的爱慕之心,遭到文艾的拒绝。

第5集 秀秀要到文风的公司上班,文风告诉她凭自己的真本事进来才可以,秀秀信心十足。安梅不高兴,惹得文风说她无理取闹。文艾告诉苏成自己比他大而且还带着一个3岁的孩子,但是苏成不介意。

第6集 苏成因为向文风请教一些开办公司的程序再次来到文艾家里,文艾借故离开,但是没想到宝贝突然跑到客厅见到了苏成,两个人非常投缘。文风告诉文艾公司录取了秀秀,这让文艾放下心来。

第7集 秀秀突然来到文艾家里,这让文艾措手不及。苏成约了秀秀见面,秀秀非常高兴。苏成告诉秀秀自己从来都没有喜欢过她,而且自己已经有了一个非常非常爱的人。这让秀秀惊愕不已并大哭起来。

第8集 文风看到疲惫的文艾有些心疼,嘱咐她注意身体。晚上文艾发现苏成站在自己家楼下,心中更加矛盾。秀秀正式到文风的公司上班,她开朗的性格让同事们对她有了好印象。

7月20日至22日19:34(央视八套)播出。

